

Protokoll fra møtet i Sentralstyret (SST2)

Dato: 29.03.19

Tid: 14:00-19:20

Sted: Hamar

Møterom 2A211 i andre etasje i hovedbygget

Til stede med stemmerett: Emily Elisabeth Johansson, Mari Karenersen, Peder Opsahl, Hans Marius Vassaasen, Torje Martnes, Per Andreas Frøiland

Til stede uten stemmerett: Bård Ræstad, Mailèn Evita Leithe, Erling Kristoffer Lippert Relling

Saksliste

Saksnr	Sakstittel
SST-19/01	Konstituering Orienteringssaker
SST-19/02	Orienteringer: Status siden forrige møte Vedtaksaker
SST-19/06	Møteplan for SST
SST-19/07	Samarbeid med HelseInn og Vilmer
SST-19/08	Behandle og innstille saker til PM 2 2019 Diskusjonssaker
SST-19/09	Opplæring og overlapp av leder og nestleder
SST-19/10	Rutine for innmelding av saker
SST-19/05	Erfaringsspalten

Sak nr SST-19/01

Konstituering

Det ble gjort følgende merknader fra SST:

Innkalling og sakspapirer burde komme til fristen, og ettersendes fortløpende.

Forslag til vedtak/innstilling:

01. Innkalling godkjennes
02. Saksliste godkjennes
03. Tidsplan godkjennes
04. Medlemmene av møteledelsen velges som tellekorps
05. Bård Ræstad velges som møteledere
06. Erling Relling velges til å føre protokoll

Resterende forslag:

07. Per Andreas Frøiland og Mari Karenersen velges til å signere protokollen

Forslagene ble vedtatt.

Sak nr SST-19/02

Orienteringer: Status siden forrige møte

Arbeidsutvalget:

Kommer på mail fra Mailèn Evita Leithe

Lillehammer

Siden tirsdagsmøte har det vært valg. Ny leder og nestleder, Emily leder og Magnus Kleiven er nestleder. Ellers ikke så mye å orientere om. SR møte om grønn HINN, parkeringsavgift på HIL ramaskrik

Hamar

Speedfriending er avholdt, ikke SR siden tidlig feb. Retningslinjer for pensumlistene, sak for PM.

Blæstad

Langtidsplan for psykisk helse, skulle vært godkjent på forrige SR-møte. Ikke i havn enda prøver på møtet i mai.

Midveiseevalueringen er for dårlig, samme argumentasjon som evenstad. Hatt møter om dette i SRS og SR og sendt en uttalelse til HINN med forslag til hvordan dette bør være.

Planlegger rekruttering og valg. Jobber også med overlapp og opplæring. Opptatt av praktisk undervisning, men nå gått til demonstrasjonsbasert. Sendt brev til emneansvarlig, institutt ansvarlig og dekan med ønske om at det bør fortsette å være praktisk rettet undervisning.

Dekanen er synlig og engasjert, sender mail og møter på møter. Dette oppleves som veldig bra. Har vært styringsmøte med rektoratet og fakultetsledelsen. Instituttleder har bedt om å innkalle til ekstraordinært SR møte i april hvor SR informeres om Blæstads fremtid og studietilbudet.

Elverum

SR møte, neste 24. april. Vært møte med HelseInn som koordinerer frivillig engasjement. Pågående personalsak som har vært lenge hvor SRS-leder har deltatt og gitt innspill til hva som studentene klager på. SR-leder bistår en student som står i fare for å miste studieretten sin, bistand fra Lisa Marie. Grunnlaget for å miste studieretten er at språket (gjøre seg forstått i en akademisk setting for sensor, klarer ikke kommunisere tilstrekkelig med pasienter) er for dårlig.

Rena

Planlegger SR-møte med valg 10 april kl 12. Skal være med i et møte med samfunn og administrasjon lokalt vedr en problemstilling som har vært. Skal være med på et møte med vertskommune, men prøver å flytte møtetidspunktet til et bedre tidspunkt.

Evenstad

Møte med kommunen. Jobbet med Midtveiseevaluering, den som er nå er ikke bra nok; vanskelig å ta opp disse spørsmålene på en god måte for klassen, mange følger ikke veilederen som er gitt ut.

Vedtak:

SST tok orienteringene til etterretning.

Sak nr SST-19/06

Orienteringer: Møteplan for SST

Vedtak:

Sentralstyret vedtar 15.05.2019 På Rena som tidspunkt for SST-møtet

Sak nr SST-19/07

Orienteringer: Samarbeid med HelseInn og Vilmer

Vedtak:

03: SST vedtar at StInn Elverum kan delta på aktivitet sammen med Vilmer, men skal ikke inngå et offisielt samarbeid med dem eller assosieres med Vilmer.

Stemmetall: 5 for, 0 mot, 2 avholdende

Forslag som falt:

01: SST vedtar studentrådsstyret kan samarbeide med HelseInn og Vilmer, og assosiere STINN med denne bedriften (Vilmer)

Stemmetall: 2 for 5 mot 0 avholdende

02: SST vedtar at STINN ikke skal assosieres med denne bedriften

Stemmetall: Falt til fordel for forslag 03.

Sak nr SST-19/08

Innstille i saker til PM1 2019

Forslag til vedtak/innstilling:

01. Sentralstyret innstiller i saker til Parlamentet

Forslag til vedtak ble vedtatt.

Følgende innstillinger til Parlamentet ble gjort:

Saksnr	Forslag	Forslag (kort gjengitt)	Innstilling
PM-19/21	01	Parlamentet får status på arbeidet med kampsakene	Vedtatt
PM-19/30	01	Kommende valg og rekruttering	Vedtatt
PM-19/09	02	Parlamentet vedtar rutiner for formøter for Parlamentet	Avvist
PM-19/22	02	Parlamentet vedtar «Resolusjon om deltagelse i forelesninger»	Vedtatt
	03	Parlamentet vedtar «Resolusjon om temperatur og luftkvalitet»	Avvist
	04	Parlamentet vedtar «resolusjon om det fysiske læringsmiljøet i lokaler»	Avvist
PM-19/23	01	Parlamentet vedtar resolusjon om virtuell mobilitet	Avvist
PM-19/24	01	Parlamentet vedtar resolusjon om avkolonialisering	Vedtatt
PM-19/25	01	Parlamentet andregangsbehandler endringsforslag til vedtektene	Vedtatt
PM-19/26	01	Parlamentet reviderer økonomireglementet	Vedtatt
	01	Endringsforslag til økonomireglementet 01	Vedtatt
	02	Endringsforslag til økonomireglementet 02	Vedtatt
	03	Endringsforslag til økonomireglementet 03	Vedtatt
	04	Endringsforslag til økonomireglementet 04	Vedtatt
	05	Endringsforslag til økonomireglementet 05	Vedtatt
	06	Endringsforslag til økonomireglementet 06	Vedtatt
	07	Endringsforslag til økonomireglementet 07	Vedtatt
	08	Endringsforslag til økonomireglementet 08	Vedtatt
	09	Endringsforslag til økonomireglementet 09	Vedtatt
PM-19/27	01	Parlamentet vedtar at OU-prosjektet skal vare i 2 år	Vedtatt
	02	Parlamentet vedtar at OU-prosjektet skal vare i 1 år	Avvist
	03	Parlamentet vedtar at OU-prosjektet skal vare i 1,5 år.	Avvist
PM-52/18	01	Parlamentet vedtar å revidere rammebudsjettet 2019 og innvilger 40 000kr til ramme K5 øremerket OU-prosjektet	Vedtatt
PM-19/28	01	Parlamentet gir nestleder fullmakt til å sende søknad til NSO frifond om støtte på 50 000,- for gjennomføring av seminarene	Vedtatt
PM-19/29	01	Den engelske oversettelsen av Stinn vedtas av Parlamentet	Vedtatt
PM-19/31	01	Parlamentet vedtar organisatorisk strategiplan	Avvist
	02	Parlamentet utsetter saken til PM 3	Vedtatt

Protokollmerknader:

PM-19/29:

SST legger ved alle de internasjonale navneforslagene for STINN med stemmetall:

- Inland Students' Union 5-0-1
- Innlandet Student Organization 2-2-2
- The Student Organization in Inland 0-5-1
- Norwegian student union Inland 0-5-1

- The Student Organization of Innlandet 0-4-2
- StInn, The Inland Norway Students Union 1-4-1
- StInn – The Student Union of Innlandet 4-1-1
- StInn – Inland Students' Union 5-0-1
- StInn – Innlandet Students' Union 2-1-3
- Innlandet Students' Union 2-1-3

Sak nr SST-19/09

Opplæring og overlapp av leder og nestleder

Vedtak:

SST tar diskusjonen til etterretning

Sak nr SST-19/10

Rutine for innmelding av saker

Vedtak:

SST vedtar at saker skal innmeldes 8 virkedager før SST-møtet, og sende ut sakspapirer 5 virkedager før møtet

Vedtak:

SST vedtar at SST-møtet skal avholdes 1-2 virkedager før fristen for å sende ut sakspapirene til PM.

Sak nr SST-19/05

Erfaringsspalten: Prosedyrer for møtevirksomhet

Vedtak:

SST tar diskusjonen til etterretning.

Møtet ble hevet klokka 19:20.

Rena 14.05.19

Mari Karenersen

Per Anders Frøiland
Studentrådsleder Hamar

Mari Karenersen
Studentrådsleder Rena